



Learning by doing

MODULE QUALITY CONSULTING

FURNIZOR DE FORMARE PROFESIONALA INSCRIS IN REGISTRUL NATIONAL AL FURNIZORILOR AUTORIZATI, ACREDITAT DE A.N.C.

Cod program: MQC 038

COMPETENTE ANTREPRENORIALE PREZENTARI CU IMPACT

Program de perfectionare acreditat de: MMFPSPV, MEN, ANC

CONDITII DE INSCRIERE:

- Completarea si transmiterea pe fax sau e-mail a formularului de inscriere sau incheierea unui contract specific.

Pentru obtinerea **Certificatului de absolvire** se vor transmite urmatoarele documente:

-copie CI,
-copie diploma se studii.

- Locatiile de desfasurare a cursurilor se vor stabili functie de optiunile cursantilor si de locurile disponibile oferite de unitatile hoteliere.
- Module Quality Consulting, organizator al programelor de perfectionare, isi rezerva dreptul pentru schimbari in ceea ce priveste formatorii, intervalele de timp de desfasurare, locatia sau anularea programului daca situatia creata impune acest lucru.

- Formularul de inscriere impreuna cu tematica cursului si oferta programelor tin loc de contract intre parti.

Lector: Doru CURTEANU, Doctor in Management, Professional Business Counselor, Certificat de Washington State University, Tehnici de training pentru manageri la IESE Barcelona

DESCRIERE

Acest program vă va ajuta să obțineți un **impact pozitiv** mai puternic prin prezentările pe care le faceți în fața clienților, partenerilor de afaceri, a echipei pe care o conduceți, colegilor sau conducerii companiei.

Prin impact înțelegem determinarea celor care vă urmăresc prezentarea **să adopte un anumit curs de acțiune în direcția pe care o doriți**, fie că este vorba de a cumpăra produsele sau serviciile voastre sau de a pune în practică ideile pe care le aveți.

Programul este **practic și interactiv**: veți afla secretele prezentărilor care produc impactul dorit și apoi le veți aplica în propriile voastre prezentări. Beneficiind atât de video-feedback cât și de feedback din partea trainerului veți reuși să vă îmbunătățiți semnificativ abilitățile de prezentare.

CONȚINUT

Introducere: Exercițiu creativ de prezentare a participanților; Prezentarea trainerului într-un mod care ilustrează principiile, abilitățile și tehnicile care vor fi învățate în cadrul programului

Să învățăm din eșecuri: Ce anume face ca o prezentare să fie proastă? Ce ne supără la prezentări și la cei care prezintă?

Prezentări cu impact: Semnificație, Structură, Simplitate, Repetiție; Conținut interesant, Design sexy și Interactivitate

Semnificație: Cercetarea publicului, Stabilirea unui scop orientat spre acțiune, Alinierea conținutului mesajului cu scopul, Cum îți vei atrage publicul: Ciclul Semnificație-Pasiune-Atenție-Acțiune

Structură: Convingătoare, Memorabilă, Scalabilă; Regula de 3; Tehnica Podul; Tipuri de structuri: cronologică, jurnalistică, poveste, tematică, problemă-soluție, cauză-efect

Simplitate: Folosirea imaginilor, fonturilor, culorilor și textului în PowerPoint pentru obținerea impactului dorit; Greșeli de evitat în folosirea PowerPoint; Alte sfaturi tehnice

Repetiție: Folosirea vocii și a limbajului corpului, Exersarea susținerii prezentării, Obținerea de feedback, Verificarea sălii și echipamentului

Prezentări extraordinare: Analizarea unor discursuri/prezentări celebre, Pregătirea și susținerea unor prezentări care vor fi filmate.

Plan personal de dezvoltare: Pe baza sesiunii de video-feedback fiecare participant își va întocmi cu sprijinul trainerului un plan de dezvoltare personalizat

FOARTE IMPORTANT!

Participantii la program vor primi **Diplome de Participare** eliberate de MQC. **Certificatul de absolvire** cu recunoastere nationala, obtinut in urma evaluarii finale va avea titulatura: **"COMPETENTE ANTREPRENORIALE"**.

MODULE QUALITY CONSULTING S.R.L.

C.I.F. RO 18687323; J29/1109/19.05.06; Str. Petrolistilor nr. 25, cod postal: 105300 Boldesti-Scaeni
Tel./fax: 0244 / 212 020; 0244 / 210 518; mobil: + 40 729 089 974; +40 0730 083 989; + 40 0730 084 989;
e-mail: office@mqconsulting.ro, www.mqconsulting.ro